



Önkormányzati összefoglaló

Az idei esztendő utolsó Kenyeres-kerti Krónikás lapszámát tartja kezében a Tisztelt Olvasó. Az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről nem a megszokott tematikus rendben nyújtok tájékoztatást, hanem témakörönként ismertetem a kiemelkedő jelentőséggel bíró változásokat.

Mindemellett most is felhívom a figyelmet arra, hogy az önkormányzati működés és döntéshozatal iránt érdeklődők részletesen tudnak tájékozódni az önkormányzat hivatalos honlapján (www.gomba.hu) a községközi aloldalon. Itt megismerhetőek a képviselő-testület által az egyes üléseken tárgyalt fő napirendi pontokhoz készített előterjesztések, olvashatók az ülésről készült jegyzőkönyvek, de akiknek a kíváncsiságát csak a tárgyalások eszenciájaként megjelenő döntések tartalma kelti fel, a határozattárban, illetve a rendelettárban böngészve ismerhetik meg azokat.

Az év utolsó hónapjában készült összefoglalóban visszatekintek az októberi helyhatósági választásokra, kiemelem a döntések közül a jövő évtől meghatározó változást, miszerint az önálló polgármesteri hivatal helyett 2020. január 1-jétől közös önkormányzati hivatalban történik az önkormányzati és államigazgatási ügyek intézése a bényei és a gombai lakosok számára. Reménykedve tekintek a Bénye és Gomba között húzódozó közigazgatási határrendezést előkészítő bizottság megújítására. Végezetül hírt adok a Magyar Faluprogram keretében benyújtott két nyertes pályázatról is.

Önkormányzati választási eredmények

Az október 13-án megtartott helyhatósági választások keretében kerültek megválasztásra a következő, 2024-ig terjedő ciklus időtartamára a települési képviselők és a polgármester is. Bizonyára figyelemmel kísérte a Tisztelt Olvasó a választási eredményeket, így azok ismertetésétől eltekintek. Fontos az elkövetkező évek önkormányzati működése szempontjából azonban, hogy október 24-én megtartotta a képviselő-testület az alakuló ülést, ahol Lehota Vilmos polgármester mellett képviselői esküt tett Kósa Attila, Lehoczki Zoltán, Rádi Lászlóné, Szabó Gyula, Szegedi Csaba és Tóth József. Szintén az alakuló ülésen került megválasztásra a polgármester javaslatára Szegedi Csaba önkormányzatunk alpolgármesterévé. A településünk lakónépessége alapján kötelezettek vagyunk Pénzügyi Bizottság megalakítására, melynek tagjai a képviselők közül kerültek megválasztásra.

Gombai Közös Önkormányzati Hivatal

Olvasóink közül sokan emlékezhetnek még arra, hogy évtizedeken keresztül közös tanács szakigazgatási szerve, majd az önkormányzatok megalakulását követően körjegyzőség volt hivatott a bényei-gombai kérdésekben eljárni. Egy tucat év elmúltával – felfoghatóan a hagyományok folytatásaként is – ismét úgy döntöttek Bénye és Gomba önkormányzatainak képviselő-testületi tagjai, hogy közös hivatalban legyenek intézve a két falu közigazgatási ügyei. A november hónap szinte teljes egészében a szakmai egyeztetésekkel telt el, melynek eredményeként november 28-án együttes ülést tartott a két képviselő-testület, és egy megállapodásban rögzítették a Gombai

Közös Önkormányzati Hivatal alapítására tekintettel egyeztetett szándékukat. A gombai ügyfeleink számára változást nem jelent a hivatali struktúra átalakítása, hiszen az ügyfélfogadási rend marad a régi. Ügyfeleinket a jövő esztendőben is a megszokott hétfő délutáni-, szerda egész napos (este 18 óráig tartó hosszabbított-) és a péntek délelőtti ügyfélfogadási időben várjuk. A bényei Faluházban sem marad a közös önkormányzati hivatal kirendeltsége helyi ügyintéző állandó jelenléte nélkül. A gombai hivatal apparátusába integrálódó 3 kollégánál csak ketten fognak átmenni Gombára, 1 kollégánál a továbbiakban is helyben, vagyis Bényén fog ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátni.

Közigazgatási határrendezés Bénye és Gomba között

S ha már a közös önkormányzati hivatal alapítása okán együttes ülést tartott a bényei és a gombai képviselő-testület, szinte magától értetődő volt, hogy napirendre tűzték a Bénye és Gomba közötti – a gombai Bartók Béla utcát és a Bényei utat érintő – közigazgatási határ problémát. Mindkét testület nagyon fontosnak tartotta, hogy az elmúlt évtized sikertelen kísérletei után a 2019. október 13-án kezdődő újabb választási ciklusban erre – a közigazgatásban ma Magyarországon példa nélküli állapotra mindenképpen – megoldást kell keresni, megoldást kell találni. Azok kedvéért, akik érintettség hiányában nem szembesültek a problémával, röviden összefoglalom, hogy mi is okoz az ott lakóknak gondot. Mi is az, ami jogaik érvényesítésében gátolja őket. A gombai Bartók Béla utcát és bényei utat átszelő közigazgatási határ közvetlen környezetében több olyan egyként használt ingatlan van, melynek egyik része gombai helyrajzi számú ingatlan(ok)ból és további része bényei helyrajzi számú ingatlanból áll. De az ingatlanok több mint

fele teljes egészében bényei helyrajzi számú, vagyis jelenleg Bénye közigazgatási területéhez tartozik. Ezek az ingatlanok kivétel nélkül mindenki gombai bejelentett lakcímmel rendelkeznek. A pénzintézetek ezeket az ingatlanokat rendezetlen jogi helyzetűnek ítélik egy esetleges hitelügyintézés során, de a közművek, telekommunikációs szolgáltatások igénybe vétele esetén is problémát jelent a gombai lakcímmel társuló bényei helyrajzi szám. Nehézséget okoz, adott esetben lehetetlen ezekre az ingatlanokra új lakcímet létesíteni, mert a címnyilvántartó rendszerben gombai utcához nem rendelhető hozzá a bényei helyrajzi szám. A probléma feloldásának elősegítésére a két település képviselő-testülete egy háromtagú előkészítő bizottságot hozott létre, melynek elnökeként az érintett területre lakó Bikádi Andrea került megválasztásra. Előkészítő bizottsági tagként lett a bizottságba delegálva gombai részről Lehoczki Zoltán, bényei részről pedig Süle Zsolt.

Magyar Faluprogram nyertes pályázata

Örömmel tudok hírt adni arról, hogy a következő esztendőben szilárd burkolatot kaphat a Völgy utca, és egy körzeti megbízotti szolgálati lakással gyarapodhat a felújítási munkák befejezését követően a gombai önkormányzati vagyon. A fejlesztésekről Lehota Vilmos polgármester önálló cikkben is beszámol e lap hasábjain.

Az év vége közeledtével megköszönöm a Tisztelt Olvasónak az önkormányzati munka iránti érdeklődését és szeretetben eltöltött, áldott karácsonyt, valamint sikeres, egészségesen töltött újesztendőt kívánok!

Kósa Erzsébet Anikó jegyző

2019

***Önkormányzati szempontból
mozgalmas esztendő telt el, amelyben
újra gyarapodni tudott a falu.***

Központi támogatások

Amint azt megszokhattuk már, az önkormányzat általános működésére elegendő a központi finanszírozás, fejleszteni, felújítani viszont már csak ezeken felül kiharcolt támogatásokból, egyéb forrásokból tud a falu költségvetése. 2019-ben használtuk fel annak a 150 milliós támogatásnak a nagyobbik részét, amelyet Magyarország Kormánya biztosított a Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde székhelyének bővítésére és korszerűsítésére. Az év vége felé pontos számokkal rendelkezünk, ezek szerint az építési- és felújítási munkákra bruttó 131,9 millió forintot, az egyéb elszámolható (tervezési, engedélyezési, közbeszerzési és műszaki ellenőrzési) költségekre bruttó 5,3 millió forintot, az eszközök beszerzésére 12,8 millió forintot költött az önkormányzat.

Korábbi támogatásból valósult meg, de idén indult el az intézményhez tartozó mini bölcsőde működése, ahol már a legkisebbeket is fogadni tudja egy intézményi részleg.

Kora ősszel sikerült aláírni a támogatási szerződést egy sikeres VEKOP-pályázat alapján, amelynek segítségével a helyi és a környező iskolák tanulóinak és tanárainak fogunk tudni segíteni a népi kultúra terén bővíteni az ismereteket, valamint elsajátítani a régi szokásokat. A huszonegymilliós támogatás alapján több mint ezer gyermek tölt majd értékes időt a Civilházban és a Tájházban. A támogatásból a gyermekek foglalkoztatását, étkeztetését, utaztatását is fedezni tudja a program, ha legalább napi hat órát

töltenek el nálunk. Ha sikeres lesz a másfél évnyi megvalósítás, a folytatásra már az iskolákkal közösen szeretnénk finanszírozást találni.

Régi feladatunk a Völgy utca útburkolatának felújítása, amelyre ebben az évben sikeres pályázatot nyújtott be az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében. A decemberben megkapott értesítés alapján megkezdődött az előkészítés, hogy 2020-ban az utca 560 folyóméteres teljes hosszában megújuljon a burkolat.

Rendőrségi igény alapján pályázott az önkormányzat a Magyar Falu Programban a szolgálati lakás kialakításának támogatására. E hónapban kapott értesítés alapján a kérelmet támogatták, így a megvásárolt Bényei úti ingatlan korszerűsítésére, felújítására szintén 2020-ban kerülhet sor, hogy egy helyi beosztású rendőr foglalhassa el lakhelyét a szolgálati helyén.

További pályázataink még mindig nem jártak sikerrel, így nem nyert az önkormányzat Arany János utca burkolatának megújítására benyújtott felújítási pályázata, sem a tetepusztai öntöző kutak létesítésére benyújtott fejlesztési pályázata, de sikertelen volt a Magyar Falu Programban benyújtott ravatalozóépítési pályázat is. A sikertelenség ellenére továbbra is benyújtjuk a pályázatokat a már elhatározott célokra, hogy a stabil működés mellé a fejlesztések is társuljanak.

A település üzemeltetése

Nyilvánvaló közös célja minden Gombán lakó és Gombára látogató embernek, hogy településünk rendezett, gondozott legyen, csalogassa mindazokat, akik szép környezetben szeretnek élni, vagy látogatásuk alkalmával egy kis időt eltölteni itt. Nyilvánvaló az a tény is, hogy

ezt az állapotot csak közösen tudjuk elérni, hiszen minden helyben lakónak van jogszabályokban előírt kötelessége környezetének rendben tartására. Köszönet illeti mindazokat, akik nem csak a kötelességüket teljesítik, de még azon felül is szépítik, építik a falut, ezáltal egyrészt kellemessé teszik a környezetünket, másrészt nem adnak munkát a hivatal dolgozóinak a felszólítások írására. E sorok által is **köszönöm a környezetük szépítéséért, tisztán- és rendezetten tartásáért végzett egész éves munkájukat.**

Nem csak saját maguknak, hanem a falunak is segítenek azzal, ha egy közmű meghibásodását, elégtelen működését jelzik a megfelelő helyre. A szolgáltatók tekintetében 2020. január 1-től egy változás biztosan lesz majd, hiszen az akadozó, hullámzó szolgáltatási színvonal miatt új partnerrel látja el az önkormányzat a közvilágítási eszközök üzemeltetését. Az újévtől tehát új telefonszámot és elektronikus levélcímet kell használni, és újdonság már az is, hogy nem kell feltétlenül az önkormányzat felé jelezni a hibát, hanem közvetlenül a szolgáltató felé lehet, email-ben és ingyenesen hívható telefonszámon:

email: kozvilagitas@kozvilagitas.hu
telefonszám: 06-80 980-030

A szolgáltatások terén szintén változás, hogy az áramszolgáltató helyben megszünteti ügyfélszolgálatát, ehelyett telefonon és interneten lesz gördülékenyebb az ügyintézés, hogy ne kelljen mindenért messzire utazni. A változásokról külön oldalon olvashatnak az újságban.

Közművelődési változás

A Civilház, vagy egy-egy rendezvény látogatói már tapasztalhatták, hogy az önkormányzat újra művelődésszervezőt

foglalkoztat. Ennek legszembetűnőbb eredménye a következő évi önkormányzati kulturális program tervezete, amelyben már nem csak az eddig megszokott rendezvényeket találják meg, hanem koncerteket és színházi előadásokat is. Ezekkel a sorokkal is biztatom a Kedves Olvasót, vegyen részt a programokon, legyen részese a kulturális élményeknek.

Ingatlanok

A helyben érezhető ingatlanforgalmi fellendülés hatására az értékesítésre váró önkormányzati ingatlanok többsége új gazdára talált, csak két domboldali építési telek maradt a Bercsényi utcában. Az értékesítésekből – a forgalmi adó levonása után – összesen 34.455.118,- Ft bevételt könyvelhetett el az önkormányzat. Vásárlások, felújítások is történtek, így a már említett Bényei úti házat vásárolta meg az önkormányzat a szolgálati lakás kialakításához, valamint a Kenyeres-kert területi bővítéséhez és megközelítéséhez szükséges ingatlanok egy részét sikerült 2019-ben megvásárolni, amelyre 14.497.600,- Ft-ot költöttünk a költségvetésből. A vásárlások mellett egy önkormányzati tulajdonú lakóingatlan szükséges felújítására fordít az önkormányzat 1.500.000,- Ft-ot. Az ingatlancélú tartalék jelenleg meghaladja a 18 millió forintot.

Az önkormányzati ingatlanok mellett a magánkézben lévők közül is sok került új kézbe ebben az évben, amely folyamat az M4-es gyorsforgalmi út 2020 februári forgalomba helyezése után talán még erősödni is fog. Kedvező hatásként a gombai utcákban található beépítetlen területek, vagy félbehagyott, romos ingatlanok is beépülhetnek, megújulhatnak, ezáltal eltűnhetnek az utcák szegyenfoltjai. Gazdája lesz végre minden portának, amitől csak javulhat az utcakép faluszerte.

Közös hivatal

Az önkormányzati döntések között olvashatták, hogy 2020. január 1-től már nem önálló polgármesteri hivatalt tart fenn a gombai önkormányzat, hanem Bénye községgel együtt alapította meg a Gombai Közös Önkormányzati Hivatalt. Az egészséges együttműködés alapja, hogy a közös fenntartású hivatalt az önkormányzatok ne terheljék a települések üzemeltetési- és fejlesztési feladataival, így Gomba Község Önkormányzata a jelzett feladatokat egy új munkakör létrehozásával és erre álláshirdetés

megjelentetésével készül. A munkakör betöltésére 2020. január 15-ig lehet pályázni az önkormányzati honlapon és a központi állásportálon megtalálható feltételekkel. Várjuk az új munkaerőt az önkormányzathoz!

Az év utolsó önkormányzati újságjában a Kenyeres-kerti krónikás minden Kedves Olvasójának áldott, békés karácsonyi ünnepeket, továbbá boldog új évet és jó egészséget kívánok!

Lehota Vilmos polgármester

Kedves Gombai Polgárok!

Elérkezett az Advent, néhány nap múlva karácsony. A szeretet ünnepének közeledtével ünneplőbe öltöztetjük nem csak a szívünket, de házainkat, utcáinkat is. Ebben a meghitt időszakban többet gondolunk szeretteinkre, barátainkra, és figyelünk arra, hogy mit nyújthatunk azoknak, akik fontosak számunkra.

A készülődés mellett ilyenkor átgondoljuk az elmúlt esztendő eseményeit, történéseit, mind családi, mind közösségi szinten. Örömmel tölt el, hogy Gomba idén is sikeres évet zárt, a település fejlődése biztosított és folyamatos volt.

A térség országgyűlési képviselőjeként az új esztendőben is minden lehetőséggel segíteni fogom a további előrehaladást és bízom benne, hogy együtt még több jót tudunk tenni településünkért.

Kívánok a település minden lakójának áldott karácsonyt és békés, boldog, eredményekben gazdag új évet!

Kívánom, hogy az elkövetkező 2020-as esztendőben is a közös építkezés, az együttgondolkodás jellemezze mindennapjainkat!

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP
önkormányzati államtitkár Belügyminisztérium



Tisztelt Lakosság!

A változó ügyféligények mentén szolgáltatásunk átfogó korszerűsítésébe kezdtünk. Ennek jegyében a rossz kihasználtsági fokú és a kor igényeit már nem kielégítő, részleges nyitva tartású kis irodák tevékenységét felfüggesztjük, azt a korszerű, csomóponti irodákba koncentráljuk. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a gombai ügyfélszolgálati irodánkat 2019.12.23-i nappal bezárjuk.

Gombai ügyfeleink elégedettsége fontos számunkra, ezért a jövőben is igyekszünk a lehető legszínvonalasabban kiszolgálni Önöket. Összeállítottunk egy rövid tájékoztatót az ügyintézési lehetőségeinkről, hogy kedves ügyfeleink tudjanak választani a számukra legkényelmesebb ügyintézési módok közül.

Személyes ügyintézésre az alábbi legközelebbi irodáink

állnak rendelkezésükre:

Gyömrő (Szent István út 31.)

Nyitva tartás: Kedd: 8-12-ig és Szerda: 14-18-ig

Vecsés (Károly utca 2.)

Nyitva tartás: Kedd: 14-18-ig és Szerda: 8-12-ig

Időpont foglalás esetén bármely irodánkon sorban állás nélkül intézhetik ügyeiket!



Digitális ügyintézés

- EnergiApp mobilalkalmazás

- <https://ker.elmuemasz.hu/> online ügyfélszolgálatunk a nap 24 órájában elérhető

Telefonos ügyintézés

Ügyfélszolgálat: 06-1/238-3838; Mobil: 06 20/30/70 978-5611 (számlázással kapcsolatosan:

hétfő, kedd, szerda, péntek: 08:00 – 16:00, csütörtök

08:00 – 20:00)

Hibabejelentés: 06 80/38-39-40 (éjjel - nappal)

Mérőállás bejelentés vezetékes számról: 06 80/202-938

Mérőállás bejelentés mobilszámról: 06 20/30/70 9383838

Írásos ügyintézés

Postai úton: 1300 Budapest 3., Pf. 151

Elektronikusan: ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu



Őszintén bízunk benne, hogy a fenti ügyfélkiszolgálási csatornáink közül minden kedves ügyfelünk megtalálja a számára legkényelmesebb ügyintézési megoldást!

OPERETTGÁLA

**A VILÁG LEGISMERTEBB
OPERETTSLÁGEREIVEL
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
ALKALMÁBÓL**



**2020. JANUÁR 24. PÉNTEK
18:00 RENDEZVÉNYHÁZ**

2217 GOMBA, KOSSUTH TÉR 21.

Budapesti művészek világhírű magyar operettslágerekkel (Csárdáskirálynő stb.) és Budapest-dalokkal készülnek a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

Exkluzív, csak a gombai közönség számára összeállított műsor!

A belépőjegy ára: 1000 Ft.

Jegyek kaphatók: Frigyesi Eszter művelődésszervezőnél (0630/8295955-ös számon egyeztetés alapján, illetve) januárban a Könyvtár nyitva tartási idejében a Civilházban! (Kedd: 12-18, Szerda: 8-14, Péntek: 12-18)

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Gomba Község Önkormányzatának 2020. évi kulturális programterve

Január 24-én (pénteken) a Magyar kultúra napja alkalmából operett gála kerül megszervezésre a rendezvényházban (plakát az előző oldalon)

Február 28-án (pénteken) „Önként és dalolva” koncert a rendezvényházban

Március 7-én (szombat, közönségnap) a Dalárda Egyesülettel közösen szervezett Pálinkaverseny

Március 15-én (vasárnap) ünnepi megemlékezés az általános iskola tanulóinak műsorával

Március 27-én (pénteken) musical gálakoncert a rendezvényházban

Április 18-án (szombaton) *Jézus Krisztus szupersztár* előadás a rendezvényházban

Május 1-jén (pénteken) Majális a Nyugdijas Klub szervezésében

Június 12-én (pénteken) *A pulóvergyűjtő* című előadás a rendezvényházban

Július 25-én (szombaton) Fáy-túra, indulási és érkezési bázis a Tájház udvara

Augusztus 20. (csütörtök) községi ünnepség

Augusztus 21-22. (péntek és szombat) Nyárbúcsúztató a Kenyeres-kertben (a

szokásosnál egy héttel korábban, mert augusztus utolsó szombatja munkanap lesz).

Szeptember 18-án (pénteken) *Cseh Tamás est* a rendezvényházban

Október 2-án (pénteken) az Idősek világnapja és a Zene világnapja egy rendezvény keretében

Október 10-én (szombaton) Szüreti multságok a Rozmaring Egyesület közreműködésével.

Október 23-án (pénteken) ünnepi megemlékezés az általános iskola tanulóinak műsorával

November 14-én (szombaton) Márton-napi multság a rendezvényházban

November 28-án (szombaton) *Zenés Színpad musicalgála* a rendezvényházban

December 5-én (szombaton) Mikulásváró a rendezvényházban.

Az új programok többsége belépődíjas rendezvényként kerül meghirdetésre a plakátokon, amely díj sok esetben csak töredéke lesz a megszokott jegyáraknak, viszont helyben, utazás nélkül kínál koncert-, vagy színházi élményt.

Éljenek a lehetőséggel!

Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa

KK Krónikás
Kerti
Kenyeres

ISSN 2062-9087. IX. évfolyam – 4. szám, 2019. december
Megjelenik 1 100 példányban.

Felelős kiadó: **Lehota Vilmos, polgármester**

e-mail: kkkronikas@gomba.hu